
احمد حیدری خزانه‌دار کل دانشگاه آزاد شد
دکتر علی‌اکبر ولایتی، رئیس هیئت‌مؤسس و هیئت‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی در حکمی 

باتوجه‌به پیشنهاد رئیس دانشگاه و مصوبه جلسه هجدهم بهمن‌ماه هیئت‌امنای مرکزی 

دانشگاه، احمد حیدری را به‌عنوان خزانه‌دار کل دانشگاه آزاد منصوب کرد. 

دکتر ولایتی، 12 مأموریت شامل نظارت دقیق بر کلیه اسناد و فرایند‌های مالی و 

حسابداری دانشگاه، رسیدگی و تنظیم حساب‌های درآمد و هزینه، اجرای به‌موقع برنامه 

مالی با رعایت بودجه مصوب سالانه، تنظیم صورت‌های مالی سالیانه و اخذ گزارش‌های 

حسابرسی شده مرتبط از حسابرس مستقل دانشگاه، کنترل و نظارت بر تنظیم اظهارنامه 

عملکرد مالی سالیانه به منظور ارائه به‌موقع آن به حوزه مالیاتی مربوطه، انجام کلیه 

امور مالی و معاملاتی دانشگاه منطبق بر سیاست‌ها و آیین‌نامه‌های ابلاغی، نظارت بر 

فعالیت امین اموال دانشگاه، نگهداری وثیقه و ودیعه غیرنقدی و اوراق بهادار دانشگاه، 

ارائه گزارش شش ماهه تطبیق بودجه مصوب سالانه با عملکرد تحقق‌یافته دانشگاه به 

هیئت‌امنا، نظارت و گزارش شش ماهه بر عملکرد دانشگاه درخصوص اموال و دارایی‌ها و 

منابع مالی دانشگاه به حیات اسناد، حفظ و ارتقای انضباط مالی و شفافیت در کلیه امور 

مربوط به خزانه‌داری در راستای اجرای مصوبات هیئت‌امنا و همکاری و تعامل سازنده 

با ریاست دانشگاه و سایر معاونت‌ها و واحد‌های دانشگاهی را در حکم خزانه‌دار کل 

کید قرار داده و از حیدری خواسته تا با همکاری و هماهنگی با رئیس دانشگاه و  مورد تأ

بهره‌گیری از تمامی ظرفیت‌ها و توانمندی‌های موجود در انجام وظایف محوله و پیشبرد 

اهداف عالیه دانشگاه در جهت تحقق رهنمود‌های مقام معظم رهبری)مدظله‌العالی( 

و حفظ کیان نظام مقدس جمهوری اسلامی و گسترش فضای انقلابی و ارتقای علمی 

به‌ویژه در شرح وظایف اعلامی قدم بردارد. 

دبیر کمیسیون دائمی هیئت‌امنای دانشگاه آزاد معرفی شد
رئیس هیئت‌مؤسس و هیئت‌امنای دانشگاه آزاد در حکمی علی ادیبی را به‌عنوان »عضو 

و دبیر کمیسیون دائمی هیئت‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی« منصوب کرد. در متن این 

حکم آمده است: 

انتظار می‌رود ضمن همکاری و هماهنگی با رئیس محترم دانشگاه و یا بهره‌گیری از کلیه 

ظرفیت‌های معنوی و مادی و سرمایه‌های انسانی دانشگاه و با سرلوحه قرار دادن تقوای 

الهی در راستای تحقق منویات مقام معظم رهبری و اعتلای جایگاه علمی و فرهنگی 

دانشگاه آزاد اسلامی به‌ویژه در موارد شرح وظایف ذیل گام بردارید: 

1. برنامه‌ریزی دقیق و منظم جهت برگزاری جلسات کمیسیون دائمی و تنظیم دستور 

جلسات

2. بررسی دقیق و کارشناسی، بودجه صورت‌های مالی ساختار تشکیلاتی و موضوعات 

پیشنهادی دانشگاه پیش از طرح در جلسات هیئت‌امنا

3. ارائه گزارش‌های دوره‌ای )۶ ماهه( از روند پیشرفت امور مربوط به کمیسیون دائمی 

4. ایجاد هماهنگی و تعامل سازنده فی مابین رئیس محترم دانشگاه با دبیرخانه 

کمیسیون دائمی

5. صیانت از مصالح و منافع دانشگاه در تمامی تصمیم‌گیری‌ها و فرایند‌های نظارتی

6. راه‌اندازی کارگروه‌های تخصصی و علمی مرتبط با دستور کار کمیسیون دائمی دانشگاه

7. برنامه‌ریزی، سازماندهی و نظارت بر فرایند گردآوری پیشنهادهای ارزیابی اولیه و 

ارجاع جهت بررسی و طرح در کمیسیون دائمی

امید است با اتکال به درگاه ذات اقدس احدیت و در سایه توجهات حضرت ولی‌عصر)عج( 

در انجام امور محوله و خدمت به نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران موفق و مؤید باشید. 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان لرستان درگفت‌وگو با »فرهیختگان« خبر داد 

معرفی 2500 دانشجو به صنعت از  دانشکده‌های مهارتی
دانشگاه‌ها در سراسر کشور، در راستای رسالت آموزشی و پژوهشی 

خود، همواره برنامه‌های متنوعی را برای ارتقای مهارت‌های دانشجویان و 

توسعه علمی اجرا می‌کنند. این برنامه‌ها نه‌تنها آموزش و پژوهش را تقویت 

می‌کنند، بلکه بستری برای ایجاد درآمد‌های غیرشهریه‌ای و خوداتکایی مالی 

دانشگاه‌ها فراهم می‌آورند. از برگزاری دوره‌های کوتاه‌مدت و تخصصی 

تا راه‌اندازی کلینیک‌های تخصصی و پروژه‌های دانش‌بنیان، دانشگاه‌ها 

با خلاقیت و نوآوری تلاش می‌کنند منابع جدیدی برای تأمین هزینه‌ها و 

توسعه زیرساخت‌های آموزشی خود ایجاد کنند و هم‌زمان مهارت‌های 

عملی و فرصت‌های شغلی را برای دانشجویان فراهم آورند. در همین راستا، 

دانشگاه آزاد استان لرستان، یکی از مراکز مهم آموزش عالی این استان، با 

مجموعه‌ای از واحد‌های فعال در شهر‌های مختلف، نقش مؤثری در توسعه 

علمی، پژوهشی و فرهنگی منطقه ایفا می‌کند. این دانشگاه با ایجاد بستر‌های 

آموزشی گسترده و فراهم‌کردن فرصت‌های مهارت‌آموزی، توانسته پلی میان 

دانش و نیاز‌های جامعه لرستان ایجاد کرده و به رشد اقتصادی و اجتماعی 

استان کمک کند. از طرفی در مسیر اجرای سند تحول و تعالی و با هدف 

بلندپروازانه دستیابی به ۴۰ درصد درآمد غیرشهریه‌ای، پروژه‌های متنوعی 

مانند توسعه گردشگری در کمربند شرقی خرم‌آباد، راه‌اندازی کلینیک‌های 

تخصصی گیاه‌پزشکی و بهداشت محیط و طرح‌های دامپروری را اجرا 

کرده است. این اقدامات با مشارکت فعال استادان و دانشجویان، علاوه 

بر تأمین منابع مالی جدید، زمینه مهارت‌آموزی، اشتغال‌زایی و پیشتازی 

علمی و فناوری را نیز فراهم می‌کنند. به همین منظور، »فرهیختگان« با 

محمدرضا جابرانصاری، رئیس دانشگاه آزاد لرستان درباره آخرین اقدامات 

این دانشگاه در حوزه آموزش‌های مهارتی، پروژه‌های دانش‌بنیان و درآمد‌های 

غیرشهریه‌ای، جزئیات و چشم‌انداز‌های پیش‌رو این واحد دانشگاهی به 

گفت‌وگو پرداخته است که در ادامه متن آن را از نظر می‌گذرانید.

 

100 فرصت شغلی برای دانشجویان 
از طریق همکاری با مخابرات

محمدرضا جابرانصاری، رئیس دانشگاه آزاد استان لرستان در ابتدای 

سخنان خود درباره اقدامات این واحد دانشگاهی گفت: »از سال‌های 

گذشته دانشگاه در راستای سند تحول و تعالی، اقداماتی در زمینه توسعه 

کار در عرصه شروع کرده که از جمله این اقدامات می‌توان به انعقاد 

تفاهم‌نامه‌هایی با سازمان‌های مختلف اشاره کرد. بااین‌حال آخرین 

تفاهم‌نامه هم مربوط به شرکت مخابرات لرستان بوده که پیش‌بینی می‌شود 

زمینه آموزش و اشتغال حدود 100 نفر را ایجاد کند.« 

او درباره جزئیات این تفاهم‌نامه افزود: »فیبر نوری یکی از موضوعاتی 

است که امروزه درحال‌توسعه بوده و شرکت مخابرات هم برای پیش‌بردن 

اهداف خود در این زمینه به نیروی انسانی نیاز دارد؛ بنابراین در قالب طرح 

پویش با شرکت مخابرات یک قرارداد اولیه را منعقد کردیم و قرار است 

از اسفند به مدت یک ماه، دوره آموزشی رایگان برای دانشجویان معرفی 

شده برگزار شود تا در صورت کسب رضایت پیمانکار مخابرات، بعد از 

اتمام دوره به‌صورت دائم جذب شوند.« 

احیای انجمن‌های علمی 
با محوریت هدف‌گرایی

جابرانصاری با بیان اینکه راه‌اندازی مجدد انجمن‌های علمی از دیگر 

برنامه‌های این واحد دانشگاهی است، افزود: »در سال‌های اخیر حدود 

9 انجمن علمی دانشگاه مانند شیمی و روانشناسی به دلیل یک‌سری 

مشکلات مالی فعالیتشان دچار وقفه شد. با این حال بنا داریم که 

با رویکردی هدف‌گرا و در جهت بهتر شناسانده شدن رشته‌ها برای 

دانشجویان خود، آن‌ها را دوباره احیا کنیم تا ارتباط بهتری بین انجمن‌ها 

و مرکز رشد دانشگاه برقرار کنیم. ضمن اینکه انجمن علمی نفت هم قرار 

است برای اولین بار در واحد ما ایجاد شود.« 

کید به این موضوع که برگزاری همایش‌های مسئله‌محور از دیگر  او با تأ

برنامه‌هاست، افزود: »همان‌طور که مستحضرید چگونگی اجرای 

قانون الزام به ثبت سند رسمی معاملات یکی از موضوعات فراگیر بوده 

و باتوجه‌به اینکه قرار است به‌تازگی اجرا شود، چالش‌های فراوانی دارد. 

به همین دلیل در مهرماه امسال همایشی با حضور معاونان قوه قضائیه و 

استادان مطرح حقوق کشور برگزار کردیم که طی آن بیش از 200 مقاله 

به دبیرخانه همایش ارسال و مورد داوری قرار گرفتند. همچنین در این 

همایش از 2 کتاب در این حوزه نیز رونمایی شد.« 

جابرانصاری در ادامه گفت: »البته به دنبال این هستیم تا سال آینده سه 

یا چهار فصلنامه علمی برای رشته‌های فنی با محوریت برق و کامپیوتر 

و در حوزه حکمرانی به‌ویژه بحث‌های مدیریتی ایجاد کنیم تا بتوانیم 

 برای رشته‌های مقاطع 
ً
دستاورد‌های ارزشمند محققان را خصوصا

تحصیلات تکمیلی و دکتری استان منتشر کنیم.« 

از ابتدای مهر 100 دوره تخصصی کوتاه‌مدت 
برگزار کردیم

او در پاسخ به سؤال »فرهیختگان« مبنی بر اقداماتشان در جهت افزایش 

مهارت دانشجویان برای ورود به بازار کار عنوان کرد: »در حقیقت 

یک‌سری سرفصل‌ها وجود دارند که درسی نیستند؛ اما بازار کار امروز 

به‌شدت به آن نیازمند است به همین دلیل در نیم‌سال اول تحصیلی 

امسال نزدیک به 100 دوره تخصصی کوتاه‌مدت در واحد‌های استان 

برگزار کردیم که مورد استقبال دانشجویان هم قرار گرفت تا بتوانیم شرایط 

را برای مهارت دانشجویان آماده کنیم.« 

رئیس دانشگاه آزاد استان لرستان با اشاره به اینکه برنامه‌های این واحد 

دانشگاهی برای ارتقای سطح فرهنگی دانشجویان به دو دسته موضوعات 

تقسیم می‌شوند، تصریح کرد: »یک بخش برنامه‌هایی است که از سوی 

سازمان مرکزی انجام می‌شوند؛ مانند جشنواره امامت و مهدویت که 

اختتامیه آن در 13 بهمن‌ماه در واحد خرم‌آباد برگزار شد و راهیان نور که 

نزدیک به 400 دانشجو خانم و آقا در آن ثبت‌نام کردند. بخش دیگر هم 

برنامه‌هایی بوده که باتوجه‌به شرایط شهر و استان و به همت هیئت‌های 

مذهبی، تشکل‌های دانشجویی و استادی و بسیج دانشجویی، استادان و 

کارکنان دانشگاه به‌صورت هر ماه پیشنهاد داده می‌شوند و پس از دریافت 

مصوبه‌ها توسط شورای فرهنگی اجرا می‌شوند.« 

او در ادامه بیان کرد: »همان‌طور که مستحضرید در ساختار گذشته، 

سمت مدیر ارتباط با صنعت را حذف کردند و دانشکده مهارتی 

 هم رویکرد تغییر کرده و عنوان آن به دانشکده 
ً
جایگزین آن شد. اخیرا

توسعه فناوری و کارآفرینی تغییر یافته است و بخش عمده‌ای از 

ارتباطات دانشگاه با ادارات، جامعه و صنعت از طریق این مجموعه 

برقرار می‌شود. ضمن اینکه بیش از ۲۰ تفاهم‌نامه با ادارات، سازمان‌ها 

و صنایع در سطح استان منعقد شده است و تا امروز، بیش از دو هزار 

و پانصد دانشجو در استان لرستان از طریق همین بستر و تفاهم‌نامه‌ها 

به صنعت معرفی شدند.« 

درآمد غیرشهریه‌ای با ایجاد طرح گردشگری
او در پاسخ به سؤال »فرهیختگان« مبنی بر سهم درآمد‌های غیر شهریه‌ای 

از بودجه کل استان گفت: »باتوجه‌به اینکه سال مالی از اول شهریور 

آغاز می‌شود در میانه سال مالی قرار داریم به همین دلیل درآمد‌های 

غیرشهریه‌ای کل در بودجه ما هنوز به نقطه نهایی برای محاسبه نرسیده 

است، اما به نظر می‌رسد درآمد‌های غیرشهریه‌ای امسال نسبت به سال 

گذشته با رشد 2 برابری به مرز ۹۰ میلیارد تومان برسد.« 

جابرانصاری در ادامه در خصوص دستیابی به سهم 40 درصدی 

درآمد غیرشهریه‌ای سند تحول و تعالی دانشگاه افزود: »با توجه به 

اینکه استان‌هایی مانند لرستان زیرساخت‌های لازم نداشته و همواره 

محدودیت‌های صنعتی و منابع دارند و از نظر تعداد دانشجو، جزء 

استان‌های متوسط رو به پایین محسوب می‌شوند؛ بنابراین نوعی 

عقب‌ماندگی از گذشته وجود دارد. با این حال شتاب کار به نظر 

مناسب می‌رسد و اگر بتوانیم همین روند را حفظ کنیم، ظرف یک 

تا دو سال آینده می‌توانیم به اهدافی که دانشگاه در نظر گرفته است 

دست یابیم.« 

او با بیان این مطلب که طرح گردشگری یکی از برنامه‌های دانشگاه 

برای ایجاد درآمد‌های غیرشهریه‌ای است، گفت: »کمربند شرقی شهر 

خرم‌آباد از اراضی شمالی دانشگاه آزاد واحد خرم‌آباد عبور می‌کند و 

موجب می‌شود تا از بن‌بست خارج شویم و به بر جاده دسترسی پیدا 

کنیم. به همین دلیل تفاهم‌نامه‌ای با استانداری و اداره کل راه و شهرسازی 

استان لرستان درخصوص اعطای مجوز طرح‌های گردشگری به دانشگاه 

آزاد اسامی منعقد کرده‌ایم. ضمن اینکه قرار است این کمربندی به نام 

شهید طهرانچی هم مزین شود.« 

رئیس دانشگاه آزاد استان لرستان با بیان این مطلب که طرح گردشگری 

می‌تواند در همان سال‌های اول، درآمد غیرشهریه‌ای دانشگاه را به 40 تا 

50 درصد کل درآمد دانشگاه استان برساند، عنوان کرد: »اولین اتفاق 

این است که یک ساختمانی در آنجا داریم که کار‌های آن در حال اتمام 

است و فکر می‌کنم شاید همین هفته آینده به نقطه تحویل دائم برسد. 

این پروژه که تحت عنوان مهمان‌سرای دانشگاه آزاد واحد خرم‌آباد است 

قابلیت تبدیل به هتل را دارد و قرار است بعد از 22 بهمن امسال پیگیر 

مجوز‌های لازم و مشارکت بخش خصوصی برای تبدیل آن به هتل سه 

یا چهارستاره در شهر خرم‌آباد باشیم. همچنین یک بازارچه گردشگری 

در همین مسیر خیابان چهل‌وپنج‌متری وجود دارد که در حال گرفتن 

مجوز‌های آن از اداره کل راه و شهرسازی و سازمان گردشگری و 

میراث‌فرهنگی هستیم.« 

او با بیان این مطلب که طرح دامپروری واحد خرم‌آباد از دیگر برنامه‌های 

این دانشگاه برای درآمد‌های غیر شهریه‌ای است، گفت: »این طرح را 

سال گذشته آغاز کردیم که در مرحله اولیه دستاورد‌های خوبی حاصل 

شد و ان‌شاءالله محصولات آن تا 20 روز آینده وارد بازار خواهد شد 

که از نظر اقتصادی برای دانشگاه مناسب است. درواقع حوزه دامپروری 

به‌صورت یک کار دانش‌بنیان در حال اجراست و همکاران در آن مشغول 

 در سال‌های آتی نیز دستاورد‌های علمی این حوزه از واحد 
ً
فعالیتند و قطعا

خرم‌آباد حاصل خواهد شد.« 

جابرانصاری در ادامه تصریح کرد: »تلاش ما بر این است که در همین 

دامپروری، با استفاده از هسته‌های علمی که در حال شکل‌گیری هستند، 

طراحی تجهیزات را خودمان انجام دهیم و تولید آن‌ها را نیز خودمان بر 

عهده بگیریم. در این صورت، دامپروری به‌نوعی به خودکفایی می‌رسد 

و ممکن است در آینده به این نتیجه برسیم که تولید برخی محصولات 

با فناوری بهتر و صرفه اقتصادی بالاتر امکان‌پذیر است. در آن مقطع، 

می‌توان به تولید انبوه و مشارکت با دانشگاه در قالب یک شرکت تولیدکننده 

قطعه یا محصول ورود کرد.« 

اخذ مجوز 2 آزمایشگاه در دانشگاه آزاد لرستان
رئیس دانشگاه آزاد استان لرستان در ادامه افزود: »البته در کنار این 

برنامه‌ها، ما توانستیم مجوز دو آزمایشگاه در استان لرستان را هم اخذ کنیم 

که یکی از آن‌ها کلینیک گیاه‌پزشکی واحد خرم‌آباد است. پیش‌ازاین، چنین 

کلینیکی در استان لرستان وجود نداشت و آزمایش‌های حوزه کشاورزی 

به تهران ارسال می‌شدند درحالی‌که اکنون بسیاری از آزمایش‌های این 

حوزه می‌توانند به این کلینیک ارجاع شوند و زمینه درآمدزایی برای 

دانشگاه را فراهم کنند.« 

او با بیان این مطلب که آزمایشگاه بهداشت محیط که مجوز آن توسط 

واحد بروجرد اخذ شده، برای نخستین‌بار در دانشگاه آزاد راه‌اندازی شده 

است، توضیح داد: »به‌طوری که تاکنون هیچ‌یک از واحد‌های دانشگاه 

آزاد به این حوزه ورود نکرده بودند. این آزمایشگاه بهداشت محیط سطح 

سه است که در سال آینده می‌تواند درآمد قابل‌توجهی برای دانشگاه ایجاد 

کند و متناسب با توسعه فعالیت‌های آن، امکان استفاده از دانشجویان 

در قالب طرح پویش و حتی استخدام تعدادی از نیرو‌های متخصص در 

این حوزه را نیز فراهم سازد. ضمن اینکه رایزنی‌هایی هم با کارخانجات، 

صنایع و بیمارستان‌ها انجام‌ شده تا بتوانند از این آزمایشگاه بهداشت 

محیط بهره‌مند شوند.« 

جابرانصاری در ادامه افزود: »علاوه بر این طرح‌ها، یک‌سری قرارداد‌هایی 

را با سازمان‌ها منعقد کردیم که طی آن دوره‌های آموزشی کوتاه‌مدت و 

آموزش‌های تخصصی از جمله آموزش دهیاران استان لرستان، آموزش 

کارکنان شهرداری‌های استان و بخشی از آموزش‌های نظام‌مهندسی استان 

لرستان برگزار می‌شود و توانستیم که از این طرق هم درآمد‌هایی را کسب 

کنیم. همچنین کلینیک بیماری‌های خاص واحد بروجرد نیز یکی دیگر 

از مجموعه‌هایی است که بخش قابل‌توجهی از درآمد‌های دانشگاه آزاد 

استان لرستان به آن اختصاص پیدا می‌کند.« 

جابرانصاری در پاسخ به سؤال »فرهیختگان« مبنی بر نقش استادان و 

دانشجویان در اجرای این برنامه‌ها عنوان کرد: »استادان و دانشجویان در 

دانشگاه ماهیتی شبکه‌ای دارند. برای مثال در بحث مهارت‌آموزی ممکن 

است دانشگاه بستر لازم را فراهم کند و مسئولان دانشگاه تفاهم‌نامه‌ها 

را امضا کنند، اما این فرایندها بدون مشارکت دانشجویان و استادان 

 محقق نخواهد شد. ازاین‌رو، یکی دیگر از موضوعات مهم، بحث 
ً
قطعا

شبکه‌سازی است و یکی از دلایلی که بر فعال‌سازی انجمن‌های علمی 

کید داریم، همین مسئله است. زیرا هر انجمن علمی دارای استاد مشاور  تأ

است و در حوزه‌های فرهنگی نیز اعضای هیئت‌علمی، در اغلب موارد، 

به‌عنوان مشاوران فرهنگی دانشجویان رشته‌های خود فعالیت می‌کنند. 

این پیوستگی می‌تواند دانشگاه را به نقطه مطلوب برساند.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان لرستان در پایان گفت: »واقعیت این 

است که دانشگاه آزاد اسلامی به‌عنوان یک مجموعه خوداتکا، باید هر 

روز تلاش خود را بیشتر کند و همواره به دنبال رشد، توسعه و تحول 

باشد. به تعبیری، ما محکوم به رشد و تحول روزانه هستیم؛ چراکه اگر 

 از چرخه رقابت خارج خواهیم شد. درعین‌حال، 
ً
متوقف شویم، قطعا

همین شرایط می‌تواند زمینه پیشتازی دانشگاه آزاد اسلامی را در آینده‌ای 

نه‌چندان دور در عرصه علم‌وفناوری فراهم کند. به نظر من، باید به 

این موضوع به‌عنوان یک فرصت نگاه کرد و همواره تلاش‌هایمان را 

دوچندان کنیم.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان لرستان در گفت‌وگو با »فرهیختگان« خبر داد 

معرفی 2500 دانشجو به صنعت از  دانشکده‌های مهارتی

پریا ناصری
خبرنگار گروه دانشگاه 

»فرهیختگان« بررسی کرد

در نشست‌های 
اتحادیه ها 

چه گذشت؟
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خبرنگار »فرهیختگان« 
در اجتماع جذاب گیمرها پای حرف دل بازی‌سازان نشست

صنعت بازی را صنعت بازی را 
بازی نگیریدبازی نگیرید
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چه خبر از دانشگاه 

انا لله و انا الیه راجعون
برادر ارجمند، جناب آقای دکتر عباس یوسفی کما

با نهایت تأسف و تأثر، درگذشت پدر بزرگوارتان را تسلیت عرض نموده و 

از درگاه خداوند متعال برای آن مرحوم، رحمت و مغفرت و علو درجات و 

برای جناب‌عالی و سایر بازماندگان، صبر و اجر مسئلت دارم.

علی‌اکبر ولایتی

با حکم دکتر علی‌اکبر ولایتی

احمد حیدری 
خزانه‌دار کل 

دانشگاه آزاد شد


